(~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe

Ha aBTOMOOUNM Mogenu

Volvo XC60/XC70

Hauynnasa ¢ 2008 moaenbHoro roga
(beH3nHOBbIe 1 An3ernbHbIe)

Tonbko ¢ NeBOCTOPOHHUM PacronoXeHNeM
pynsi.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunuM peMOHT obGopyaoBaHus "Bebacto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NPUBECTU K BblAeNeHU0 CMepTeribHO AA4O0BUTOro okcupaa yrnepopa. dTo
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Onsa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoaumbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns noflyYyeHMsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nosfib30BaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNUBaTb WM pPeMOHTUpPoBaTb oGopypoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTByKLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxooMMoM ANA  Haanexawero npouM3BOACTBA YKa3aHHbIX paboT TexHU4ecKowm
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYMeHTaMu U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNaM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha cebGsA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

03.08.2011

MockBa


http://www.zr.ru/images/article/ready/1/1/3/9/113956.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BBepeHue 3
3. [lepeyeHb Heobxoanmoro obopydoBaHNs AN yCTaHOBKU 4
4. CneumanbHbIi UHCTPYMEHT 4
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 5
6. PacnonoxeHue otonutens 5
7. OnektpoobopygoBaHue 6-14
8. OpraHbl ynpaeneHus 14-15
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 16-20
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 21-24
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 25-36
12. 3aBepLiatowime paboThl 37
13. IHCTpyKUKMS nonb3oBaTens 38
1. AdonyuweHHble MoauduKaumm
XC70
MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBasi mapka NpeHT. Ne EC
Volvo XC70 136 €9*2001/116*0065*...
Twun gBurartensd BeH3uH Tonnuso MoLwHocTb, KBT Pa6ounit o6bem, cm®
B4204T6 44 BeHanH 149 1999
B4204T7 47 BeHanH 176 1999
B6304T2 99 BeHanH 210/224 2953
B6324S 98 BeHanH 175/179 3192
D5204T2 52 [unsenb 120 1984
D5244T10 70 [unsenb 151 2400
D5244T4 71 [unsenb 136 2400
D5244T14 72 [unsenb 129 2400
XC60
MpounsBoautenb Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Volvo XC60 156 €9*2001/116*0068*...
Tun gBurartens BeH3uH Tonnueo MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
B4204T6 44 BeHaunH 149 1999
B4204T7 47 BeHaunH 176 1999
B6304T2 99 BeHaunH 210/224 2953
B6324S 98 BeHaunH 175/179 3192
D5204T2 52 [Owvsenb 120 1984
D5244T5 69 [Owvsenb 120 2400
D5244T10 70 [Owvsenb 151 2400
D5244T4 71 [Ouvsenb 136 2400
D5244T14 72 [Ouvsenb 129 2400
2
03.08.2011

MockBa




YKa3aHue
Bo3MOXHOCTb M npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBarens «Bebacrto» Thermo
Top Evo Ha moaudmkaumm aBTomobuns Volvo XC60/XC70, He yka3aHHble B NpUBeAE€HHOMN
Bblwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpsAOLWME YCNIOBUAM He onpeaenssnuch.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbIX nogorpeBaTtenen «Bebacto»

Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTosiwee PykoBoacTBO No yCTaHOBKE UMeET pekoMeHAaTeNbHbIA XapakTep U OTHOCUTCA K
aBTomobunam mogenu Volvo XC60/XC70 (gonyLueHHble Mmogudukaummn cM. Bbilwe) HavmHasa ¢ 2008
MoaenbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUIS HE Oblfiv BHECEHLI Takune
TEXHUYECKNE N3MEHEHUS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKM AOMOMHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOPbIE
MOrnK 6bl NOBNUATL HA ONMUCAHHBIV HUXKE NOPAAOK YCTAaHOBKU. B npoTmMBHOM cnyyae, B
3aBUCMMOCTM OT MOANMUKALIMN N OCHALLEHUS, MOPSIAOK YCTAHOBKN MOXET OTNiMyaTbCH OT
onucaHHoro B Hactosiwem PykoBoacTee.
OnucaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTaBnsieT cobon, Kak npaBuno, nx
rpacmyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMW, PACMNONOXEHHBIMWU CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa gononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NMPUBEAEHHbBIE B KOMMEHTAPUSIX N Kak MPaBUIIO YKa3aHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pasgene «nepevyeHb HeobxoaAnMmMoro Ons YCTaHOBKMY.
HacTtosiwiee PyKkoBOACTBO HE MOXET $BMSATbLCA OCHOBAHMEM [Ns NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.
BHe 3aBucumocTn ot MmogudmKaLmMm U OCHaleHUA obAa3aTenbHbl K UCMONHeHUo UHCTpyKuumn
¢mpmbl «BebacTto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKe, OOCNYXUBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMe NpaBuna M YKasaHuA
npou3BOAUTENA aBTOMOOUNSA.

03.08.2011
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, 6eH3nHoBbIE 1314812A
Nnun
1 | Thermo Top EVO 5 kBT, 6eH31HOBbLIN 1314811A
Nnun
1 | Thermo Top EVO 4 kBT, Au3enbHble 1314816A
1 [ Thermo Top EVO 5 kBT, An3ernbHble 1314815A
1 | CTaHOapTHbIN YCTAHOBOYHBbI KOMMNEKT 1314818A
Nnun
1 | YcTaHOBOYHBIN komnnekT Volvo XC60/XC70 1317440A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHue paboTton, obpaTHasi CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboton + cuuTbIBaHWE 9010148C
TemnepaTtypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122C
3anycKkom

4. CneuuvanbHbI UHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaoLEN XXUAKOCTY
OuHamomeTtpuyeckmi knod 0,5 -10 Hm

03.08.2011
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLMXCSt MeCTax - 3alUTHBIM LUMAHIoM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- yaanuTb c gybnukaTta 3aBoAcKOM Tabnuukym (BXOAWMT B CTaHAAPTHLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nogorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX ro4o0B, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb OyOnuKaT 3aBOACKON TabNM4kM B MOAXOASALIEM (BUOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTceka) MecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTh 3aWUTHbIE HAKUOKW, MansiPHbIA CKOTY U T.M.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHSITb KOXYX ABUraTens

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.
- HakneuTb MHPOPMALNOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONMAMBHOro 6aka, npoBeHTUNMpoBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbiTb KPbILLKY
- CHSITb 3aWwuTy NoA ABuratenem.

- CHSITb NepeaHee npaBoe Koneco

- CHATb NepegHui NpaBbli NOAKPbLINOK

Bpemsi Ha MOHTaX 060pYA0BaHNA 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HANUYKSA U COCTOSIHUS
WHCTPYMEHTa 1 060pyaoBaHMA AN NPOBEAeHN MOHTaXa a Takke KoMMnieKkTauum
yCTaHaBn1BaeMoro 060pyaoBaHusi.

Bpemsa Ha MoHTax 14.5 - 15 H/Y
p

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

03.08.2011
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

Bce ANneKTpunyeckme noaKknryeHns
ocyLlweCTBUTb B COOTBETCTBUM CO CXEMOW.

Iy
® I® )
7N 0'52
200 |, 800 o
A
@ ‘ br
200 0%
® .
0,52
Bce anekTpuyeckne noaknioveHns < 1000 >
OCYLLECTBUTb B COOTBETCTBUM CO CXEMOM.
@ o
. 1000 o
. 800 os
X »
@ "
0,52
P 800 _

03.08.2011
MockBa



1 Konogka npegoxpaHutenen
2 lNposopg yaanutb

Bce nogkntoyeHns ocyLlecTBuTb B
COOTBETCTBUM C 3rEKTPOCXEMOMN.

1 Pasbem nmnynbCcHoro perne

2 Konopgka npegoxpanutenen, IPCU-pene
@ KpacHbin (rt) nposog ot
npeapoxpanutens F4 k pene K2/30

@ KopuuHesbin (br) nposog IPCU/85 n
K2/31

® KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

@ YepHbin (sw) nposog IPCU/A

® KpacHbin (rt) nposog K2/15

® CwuHun (bl) npoBoa K2/87z

@ CwuHunn (bl) npoBoa K2/87a

03.08.2011
MockBa




Mpenoxpanutens F4 - 3A

Hactponkn IPCU-moayns.

KoadhdmumeHT 3anonHeHmns: 56%
YactoTta: 400 Iy

Hanps»kenue: 3,0B
MosnumoHmnposaHue: High-Side

03.08.2011
MockBa

rt/sw
0,52

e

4::1..
@
o3
P

—@

T
Lo

©

86
> IPCU -
(o
Enliniinill
>'(85 w1
o br
0,52

0.5%

[ A 15]
A " IPCU [E
|86 |85 D :;
| E UL (A
86\."/ \fjas




O6wmn nnrc, MUHYC Mpoxop Xryta B canoH

1 O6wwmi nntoc otonuTens 1 WtaTHOe pe3nHOBOE YrMNoTHEHWE
2 O6Wwwnin MMHYC oTonNuTEns 2 Xryt ansa npoxoga B casnoH

kabenbHbIN XKryT TONNMMBHOIO Hacoca npoknaabliBaTb
nos3xe, BMecTte C TonnmeBonpoBOoAOM, BOOSb TOMSIUBH.

0 0}
i : KOMMYHVKaLUW Nof, AHWLLEM aBTOMOBUIA
g

\_ N 7/ ~>

Konopgka npegoxpaHuTtenen. Konopgka npegoxpaHuTtenen

1 bont M5x16, wanba (2 wT.)

2 KpenneHwe konogkun npegoxpaHutenemn 1 Mpepoxpaxutenn F1-2.
9

03.08.2011

MockBa



3neKTpV|qecxaﬂ cxXxemMa nogkKrn4vyeHuns

]
Webasto i Volvo 30
i 15
HG '
e J 11474 01118/11
n x2[¥1 w2[[2'y 5% X1 \
TE2(lF1 |
s Y
| CEM ge/
- e | 4/56
0.52 2
i GRs ° \i [ S
o gniws 2/193 '$ /
® 0?5rz rtof?s\y‘ & orE | 1\r = n ge/
KA A risw T gwe ; 6/28[x1 k2] "
X10 0 # ks | 3 () vy
» - 11C/21 ] = CM
[F3 [IJF4 | )
@ 4\86 I vi/sw
X
vi/ SWiws
swW
¢ 4/31[A2 A4 A3 A 1]
C:'T GRr
I t Vi/lsw
s 87 6/102
15/l T e |k
Y31 Wera I I./\r\_/-l/» DMM K:J: CCM
@ br L
0,52 L os |
—* i ® 31
10
03.08.2011

MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto OnemMmeHTbI aBTOMOOUNA Usera n
0603Ha4[lHusA

HG Otonutenb TT-Evo GRr Mogynbe ynpasneHna seHTunsatopa | rt KpacHbin

X1 6-Tu noniocHbIM 4/31 4-X NOMIOCHbIN pasbem GRr ws | benblit
pasbem

X2 2-X NOMoCH®IN GM MoTtop BeHTUNATOpa 6/28 Sw | YepHbIn
pasbemM

X10 4-X MONIoCHBIN CCM Briok KnumaT-KoHTpoNs br | KopuyHeBbii
pasbem

K1 Pene moTopa DMM MoTop npvBoga BO3AYLLHON gn | BeneHuiii
BEHTUNIATOPA 3aCMOHKM

K2 MmnynbcHoe pene 6/102 3-X nontocHbIN Witekep DMM ro | po3oBbIN

F1 g&e\noxpaHMTenb GRs LUraTtHoe pene 2/193 ge | XKentbin
lMpepoxpaHuTens bnok npegoxpaHuTtenen u pene -

F2 30A CEM 4/56 bl | CuHnn

F3 Mpegoxpanutens 1A | 11A/4 LUTaTHbIV NpegoxpaHnTenb

F4 Mpegoxpanutens 1A | 11B/11 | LtaTHbIV NnpegoxpaHnTenb

IPCU | Hactpovikn Ha cTp. 8 | 11C/21 | LUtaTHLIN NnpegoxpaHnTenb X — MecTo pa3spe3sa

BHumaHue! LiBeTa npoBoAoB MoryT otnu4yartbes!
11
03.08.2011

MockBa




1 XKryT npoBogos
2 KabenbHas cTaxka

1 IM-o6pasHbii KPOHLITENH

2 |IPCU-moaynb

3 Konopgka npegoxpaHutenemn
4 bont M5x16, wanba (2 wr)
5 Bont M6x12, ramnka.

1 PasbeM umnynbcHoro pere K2
2 ImnynbcHoe pene K2
3 bont M5x16, wanba (2 wT)

03.08.2011
MockBa



1 >KryT npoBOAOB U3 MOTOPHOIO OTCEKa
2 XryT npoBO4OB OT CafnoOHHOW KOMOOKM
npegoxpaHnTenemn

XKryTbl coeguHUTL B COOTBETCTBUM C
LBeTamMun NPOBOAOB.

1 drnoneTtosbIN/YepHbIN (Vi/SW) NpoBoa K
wrekepy GRr 4/31, Pin 2.

2 ®uoneToBbIN/YepHbIV (Vi/Sw) NpoBog, K
GroKy KNnUMaT-KOHTPONS

® KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

@ YepHbin (sw) nposog IPCU/A

1 Cunun (bl) npoBoa (macca)

2 CvHun (bl) npoBoa k wrekepy DMM 6/102
Pin 3.

® CwuHun (bl) nposopa K2/87z

@ CwuHun (bl) K2/87a

13

03.08.2011
MockBa



1 KpacHbi (rt) npoBog ot pene

2 3-X NOSIOCHLIN LWITEKEP MOTOpa NpuBoaa
BO3YLUHOWN 3aCMOHKM

3 KpacHbin (rt) nposog k wrekepy DMM
6/102 Pin 2.

8. OpraHbl ynpaBneHus. MuHutanmep
(onuwusa)

1 MuHuTanvep

TenectapT (onuwus)

1 PecuBep

14

03.08.2011
MockBa



1 AHTeHHa

Tonbko gna Telestart T100

1 TemnepaTypHbIN gaT4MK

15

03.08.2011
MockBa



9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 YnnoTtHeHne

1 YnnoTtHeHne
2 Ypansiemas 4yacTtb

1 3aknagHas ranka M6 (2 wT) B WUTaTHOM
OTBEPCTUMN.

16

03.08.2011
MockBa



1 KryT npoBOAOB UMPKYNALNOHHOIO
Hacoca

2 XryT npoBogOB TOMNMMBHOIO Hacoca
3 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB OTONUTENS

1 KugkocTHble wWtyuepa
2 MpwxrMHas nnactTuHa, MOHTaXHbIN
camopes 5x15

1 XomyT camo3saxumHon @ 25 mm (2 wr.)

2 CoeguHutenbHbiv wtyuep @ 18x18 mm.

03.08.2011
MockBa

17




1 KpoHwTenH
2 MoHTaxHbI camopes 5x13 (3 wT.)

1 XomyT & 51 mm

2 Knenkas neHTta

3 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Anst ropeHuns,
AnuHHa 480 mm.

4 Bo3gyxo3abopHbIv riywimTenb

5 MoHTaxHbIn camopes 5x13

6 Tpybka 3abopa Bo3ayxa Anst ropeHuns,
anuHHa 20 mm.

1 MNnacTtrkoBoe KpenneHne

2 Tpybka 3abopa Bo3gyxa Oons ropeHus
3 Camo3saxvmHon xomyT & 23 MM

4 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa

03.08.2011
MockBa

18




1 CoeguHuTENbHLIN NATPYOOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 MMm

2 Tonnueonposogd, xomyT & 10 Mm

3 MNohpuposaHHas nsonaums, anmHHa 1130
MM

4 KabenbHasga cTsxka

1 OTonuTensb
2 TonnueonpoBof,
3 Touka KpenneHus K 3aknagHon ranke

1 WraTtHble oTBepcTUs, 6ont M6x16,
wanba (2 wr.)
2 KpoHLwTenH otonutens

03.08.2011
MockBa




1 CunoBon xomyT
2 bont M6x20, wanba, rarika M6.
3 Bbixnon

1 Bont M6x20, warba, raka M6.

1 >KryT npoBogoB
2 Pe3nHoBoe ynnoTtHeHue

20

03.08.2011
MockBa



10. 2KnakocTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpy4nBaHus, nsrioma n Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce HeykasaHHble xomyTbl G 25.
Bce He ykasaHHble coeamHuTenbHble wryuepa & 18x18 mm.

21

03.08.2011
MockBa




1 YacTb naTpybka Ha neyky canoHa
2 YacTtb natpybka ¢ gsurarens

1 BeicTpopadbemMHoe coeanHeHne
2 WtaTHbIn XnakocTHOM NaTpyboK yaanutb
3 WTtaTHbLIn XOMYT yaanuTb

1 BbiCTpopa3beMHoe LITAaTHOE coeauHeHne

Ea

22
03.08.2011
MockBa



1 WTaTHoe BbicTpopa3beMHOe coeguHeHne,
naTpyboK Ha NeYKy canoHa.

1 lNnacTtukoBoe KpenneHue wnaHros

1 LUnMpKynsLMOHHbIA Hacoc

23
03.08.2011
MockBa



1 WraTtHasa wnunbka
2 lTaTHbIN NaTpyboK Ha NeYky canoHa
3 XKryT NnpoBOAOB LMPKYNSALUMOHHOIO Hacoca

1 NnacTtukoBoe KpenneHue wnaHros

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 Konnayok

24

03.08.2011
MockBa



11. ToNnnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak 1 CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBatb TOMNMIMBHYO MarncTpanbs U NPOBOAKY HEOHXOAUMO Tak, Y4TO 6bl OHM BbINK 3aLULLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykaszaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe Kpennenns TpybonpoBoaos.
Ob6ecneunTb 3alwmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONSIMBHOM MarucTpanu u aNeKTpn4eckon NpoBoagkn He0b6X0ANMO BbINOSHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Konogka TonnveHOro Hacoca

2 dukcupyowmm yc

3 lNpoBoaa TONMMBHOIO Hacoca

4 dukcupyroLLasn nnaHKka KOHTaKToB
5 dunkcaTopbl KOHTaAKTOB

1 TonnnBONpOBOA, M XryT TOMNSIMBHOIO Hacoca
B roppnpoOBaHHOM U30NALUN
2 KabenbHasa CTaXKa C KNenkuM OCHOBaHUEM

25

03.08.2011
MockBa



1 XomyT o6pe3nHeHHbIn & 15 Mm

2 3awmTta octpon kpomkn 100 Mm

3 TonnmBonpoBOA M XryT NPOBOJOB B
rodopmMpoBaHHON M30MALUK

4 bont M6x20, ranka, wtaTHOe OTBEPCTME

1 TonnmBonpoBOA Y XXryT NPOBOAOB
TONMIMBHOO Hacoca B ropprpoBaHHOM
M30MALMM MO LITATHOWM NNacTUKOBON
naHenbHo.

1 M-o6pasHbIf KPOHLITENH
2 BonTt M6x20, ranka, 6onT.

26

03.08.2011
MockBa




1 BonTt M6x25, ranka.
2 TonnuBHbIN Hacoc
3 XoMyT TONSIMBHOMO Hacoca

1 TonnueHBLIN Hacoc

2 XKryT npoBogoOB TONNMMBHOIO Hacoca,
pasbeM.

3 CoeguHuTenbHbIM NnaTpybok. xomyT & 10
MM (2 WT)

BeH3uH. BapuaHT 1.

1 TonnuBHLIN Hacoc
2 WTaTHbIR WITYLEep oTpesaTb Ha pacCTOAHUN
5 MM OT BepxHero cpesa

27

03.08.2011
MockBa



e

=
-
b
*a
<
.
-
=

1 OTtBepcTMe B TONMBHOM Hacoce.

1 TonnnBo3abopHWMK
2 Ypansemas yacTtb

1 JlvHn4a pesa
2 Tonnmeo3abopHuK
3 Ypansemas yacTtb

28
03.08.2011
MockBa



1 MoHTaxHas nnactmHa

2 KabenbHas cTsbkka

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WrT.)

4 KpoHLUTEH TONMMBHOIO Hacoca

5 TonnueHbIA Hacoc

6 Bont M6x25, ranka.

1 TonnnBo3abopHMK
2 dukcartop

1 BbICTPOCHEMHLIN pa3beM

2 TonnueHbIA Hacoc

3 CoegunHuTenbHbIM NATPYBOK
4 XomyT @ 10 MM

5 Tonnueonposog

29

03.08.2011
MockBa



1 TonnmBHLIN Hacoc
2 WtaTHbIM WITyuep oTpesaTb Ha pacCTOSAHUM
5 MM OT BepxHero cpesa

1 TonnnBo3abopHMK
2 Ypansiemas 4yacTtb

1 NuHusA pesa
2 Tonnmeo3abopHuK
3 Ypansiemas 4yactb

30

03.08.2011
MockBa



1 Wryuep
2 Tonnneo3abopHWuK

1 TonnnBo3abopHWMK
2 dukcartop

1 CoepuHuTENbHLIN NATPyOOK

2 TonnueonpoBos

3 XomyT & 10 Mmm

4 BbICTpOpasbeMHOe CoeanHeHne

31

03.08.2011
MockBa



Onsenb. BapunaHTt 1.

1 TonnueHbIN Hacocl TonnMBHbLIM HAcoC
2 WraTHbIM WTyuep oTpe3aTb Ha paccTosHUM
5 MM OT BepxHero cpesa

1 OtBepctre @ 5,1 Mm

1 Tonnneo3abopHUK
2 Ypansemasi 4acTb

32

03.08.2011
MockBa



1 JlvHna pesa
2 Tonnneo3abopHWuK
3 Ypansemas yacTtb

1 TonnunBo3abopHuK
2 Wryuep

1 Wryuep
2 ®dukcatop

03.08.2011
MockBa

33




1 BbICTPOCbEMHOE COEANHEHMNE
2 TonnueHbIA Hacoc

3 Xomyt & 10 Mm

4 TonnMeonpoBoA

5 CoegunHuTenbHbIM NAaTPyBOK

BapuaHrT 2.

1 TonnuBHbIM Hacocl TonAMBHLINM HAacoC
2 WTaTHBIR WITYLep oTpesaTb Ha pacCTOAHUN
5 MM OT BepxHero cpesa

1 Oteepctne @ 5,1 mm

03.08.2011
MockBa

34




1 NluHugA pesa
2 Tonnueo3abopHUK
3 Ypansemas yactb

1 Tonnneo3abopHUK
2 Wryuep

1 Tonnveo3abopHWK

03.08.2011
MockBa

35



1 TonnnBo3abopHWMK
2 dukcartop

1 BbICTPOCBLEMHOE coeanHeHNE
2 CoeavHuTenbHbIN NaTpybok
3 XomyT & 10 Mmm

4 Tonnueonposog

5 TonnueHbIN Hacoc

1 CoeguHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT.)
2 TonnueonpoBop

36

03.08.2011
MockBa




12. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHOYEHNS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEeACTBOM AeTanun oTonuTens, NoaBepXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopkniounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAULIMOHEP UNKU KNTMMaTPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEn
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakoMUTb BnagenbLua aBToMoOuUNA ¢ npaBunamMm aKkcnmnyataumm oTonuTens.

37
03.08.2011
MockBa



13. UHCcTpyKuMusa nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHYyTaMm, TO peKkoMeHAyeMoe BpeMs paboTbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS AS1S nogadn Tensioro BO34yXa 31MOM " npoBeTpmnBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHbIe HACTPOMKM.
Mepen TeM Kak NoCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

0000l ¥ = HI

1. YcTaHoBUTb Nogady TEMNOro Bo3gyxa Ha
CTeKrno
2. YCTaHOBUTb TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM

38
03.08.2011
MockBa



